
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 3ESO

MÉTODO CIENTÍFICO, LA MEDIDA

Problema 107: Completa los espacios:

Se tomará como (1)________________ (que se acerca al valor exacto o real) la (2)____________ 
de los resultados. Si el valor considerado como real es de 3,6 kg y una de las medidas realizadas era 
de 3,5; el error absoluto es (3)________________ (4)________________ . El error relativo de la 
medida anterior es de (5)________________ ((6)________________), en tanto por ciento 
(7)________________

0,028; 0,1; 2,8; adimensional; kg; media aritmética; valor real

Se tomará como (1)____valor real_____ (que se acerca al valor exacto o real) la (2)_media aritmética_ 
de los resultados. Si el valor considerado como real es de 3,6 kg y una de las medidas realizadas era de 
3,5; el error absoluto es (3)______0,1_______ (4)_______kg_______ . El error relativo de la medida 
anterior es de (5)_____0,028______ ((6)_____2,8________), en tanto por ciento 
(7)__adimensional___
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